



AFIȘAT ÎN DATA DE 01.08.2022

TABEL

cu rezultatele finale obținute la testarea psihologică de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea a două posturi vacante de agent (tehnologia informației) la Centrul Educativ Buziaș

Nr. Crt.	Cod unic de identificare	Avizul psihologic	OBSERVAȚII
1.	CEBTM B403	APT	
2.	CEBTM B406	-	ABSENT
3.	CEBTM B408	-	ABSENT
4.	CEBTM B409	APT	

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, **respectiv până la data de 10.08.2022**, orele 15⁰⁰, candidații declarați "apt" psihologic vor depune o adeverință ([conform tipizatului descărcat de pe site-ul Centrului Educativ Buziaș](#)), completată de medicul de familie. Fișa medicală se deschide/eliberează doar după depunerea adeverinței completate de medicul de familie, la medicul Penitenciarului Timișoara. După efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, candidații vor depune fișa medicală concluzionată de către medicul Penitenciarului Timișoara, la structura de resurse umane a Centrului Educativ Buziaș.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Centrului Educativ Buziaș și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia. De asemenea, taxa de concurs poate fi achitată și la poștă, prin mandat poștal sau la orice bancă, prin ordin de plată, în următorul cont: • Cont IBAN: RO43TREZ6265005XXX000001, deschis la Trezoreria Buziaș; • Beneficiar: Centrul Educativ Buziaș; • Cod fiscal: 16643452; • Denumire plată: taxă de concurs, nume, prenume candidat. Dovada plății taxei, prin mandat poștal sau ordin de plată, va fi depusă la structura de resurse umane și se consideră achitată numai după ce unitatea de trezorerie, la care unitatea este arondată, confirmă, prin extrasul de cont, transferul sumei aferente taxei de concurs. Astfel, plata prin mandat poștal sau ordin de plată, se poate face cu cel puțin 3 zile înainte de expirarea perioadei de achitare a taxei.